

门业也... 职工在加班时被车间领导打伤...

这个「病」到底害在哪里?

维权行动 连绵的阴雨天气使弓和平狭仄的屋子愈发显得黯淡...

出自己的管辖范围,让找公司领导反映.直至1998年6月18日,厂方提出一个口头建议...

工会在哪里?!

有话直说

上海一家日资工厂,存在着现代“包身工”,令人震惊、发人深省.在对此事的所有报道里,读者看不到有关“工会”的字样...

一线职工

“老牟又回来了”,“不可能,前几天不是刚做完手术吗?”职工们在议论着...

老牟又回来了

的环节.对此,工友们很不理解.有一次,在检查隧道拱架的过程中,他发现有一块模板表面不太光滑...

职工信箱

百事通先生: 我是宝鸡市某商场的职工,三年前单位招工,在录用我们时每人收取了3000元的押金...

用人单位不予退还押金合法吗?

单位这样做合法吗? 高山同志: 你们单位在招收职工时收取押金已经违法了...

抵押金、保证金等.这种在录用职工中非法收费的行为必须予以纠正...

用人单位录用职工行为的监督检查.对用人单位在录用职工时非法向劳动者个人收取费用的,应责令用人单位立即退还劳动者...

南郑以法维护路产路权

本报讯 南郑公路段在路政管理工作中,注重运用法律武器来维护路产路权,保证了所辖路段的安全畅通和路产的完好率...

本报讯 8月15日,安康铁路分局红外监测中心接收到了分布在阳安铁路上的11个探测站的信号...

阳安铁路探测“眼鼻”更亮更尖了

它将取代服役了近20年,主要靠人工判断,探测列车最高时速75公里的第一代红外轴温探测系统...

域外风

下岗失业人员搭桥 山东职业介绍免费为 此外,养老保险、失业保险等社会保险问题也成为此次招聘会上求职者格外关心的一个焦点...

想要进机关 先过考试关

略阳水泥厂科室“门槛”高了 本报讯 今年以来,随着两次公开选拔考试的实施,略阳水泥厂广大干部职工越来越清楚地看到:机关科室那道无形的“门槛”高了...



咸阳西北国棉一厂民事科连续七年举办的职工戏曲消夏晚会极大地丰富了职工及其家属的业余文化生活...

撤销《决定》 安排工作 王志韬工伤争议案有果

维权回音 6月13日,本报曾报道的西安市轻工业研究所与该所职工王志韬关于工伤待遇争议一案,近日已由西安市人事争议仲裁委员会作出裁决...

签订劳动合同 应注意的事项

要签书面合同,并且要求保留一份合同.现在有些单位用人很不规范,不愿意与职工签订书面劳动合同,想以此逃避一些责任...

工厂的故事

七月的一天上午,陕西省地矿局九〇八水文地质工程地质大队队长杨六岗办公桌上的电话“嘟嘟”响起...

呼声与建议

工会主席必须通过民主选举产生,这是《工会法》中明文规定的.但近几年在一些基层单位却出现了违反《工会法》的所谓“代主席”的情况...

安康供电局拉网查安全

本报讯 近期,安康供电局为落实省政府安全生产的精神,对全局安全工作进行拉网式检查...

“代主席”应当休矣

这种违反《工会法》任命代主席的做法引起职工的不满,会员在工会工作上与工会代主席也有抵触情绪,影响了工会工作的正常开展...



企业权益 工会权益 你的权益 我的权益 他的权益 共同关注 维权热线 8小时值班 电话(029)7344649

甜打水成了 杨队长等领导多次到大队地质队了解情况,并亲自勘察地形,确定井位...

厂务公开怎样搞,才能让职工信任和满意?省核工业地质局二二四大队在“想公开,敢公开和真公开”上下功夫...

构筑厂务公开的“阳光地带”

队又不失时机地制定了公开实施细则,要求对涉及大队重大决策及执行情况、财务收支情况、职工工资、党风廉政建设等重大事项必须公开...